

«На высоком берегу - 2»

25 ноября 2009 года в читальном зале Библиотеки по техническим наукам состоялась творческая встреча с коллективом авторов литературного сборника «**На высоком берегу - 2**», посвященная 11-летию литературного клуба «Высокий берег». В читальном зале собрались любители поэзии, слова.



С приветственным словом к собравшимся обратился почетный президент клуба проректор по фундаментальной подготовке, директор Института фундаментальной подготовки, доктор физико-математических наук, профессор **В.М. Журавлев**.

Организаторы и члены клуба выразили искреннюю признательность всем, кто помогал и помогает клубу в становлении и развитии. У истоков клуба стоял и **Г.М. Цибульский**, директор Института космических и информационных технологий. «Я приятно удивлен, что клуб живет и развивается, чему доказательством являются литературные сборники с произведениями студентов, преподавателей и сотрудников», — сказал Геннадий Михайлович в интервью **Л.П. Абрамовой**, руководителю общественной телестудии «Контур», начальнику корпоративного развития УК СФУ, бескорыстному и верному другу библиотеки.

На вечере был показан замечательный фильм об истории и жизни клуба, созданный Л.П. Абрамовой. Члены клуба и гости творческой встречи из разных поэтических объединений города читали стихи, исполняли свои произведения на гитаре. «Высокий берег» получил много теплых поздравлений и добрых пожеланий в свой адрес.



Блинникова Т.И., зав. отделом библиотеки по техническим наукам НБ СФУ, 1 декабря 2009 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4982>